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Google Map を使うにあたって 

   スマホにかかる費用は通話料と通信料の 2つになっています。 

 通話料は電話番号を使用する電話をかけるときと SMS（ショートメール）を送るとき。 

 通信料はインターネットを通して何かを行うとき。 

例えば 

検索機能を使い調べごとをするとか、今回の google map を使うようなとき。 

Google Map を使おう 

Google Map は Android OS を採用している最近の機種には全てインストールされています。

NTT ドコモの「らくらくスマホ」にもインストールされるようになりました。 

iPhoneの方は Appストアからインストールする必要があります。 

 

Google Map が入っていない人 

iPhoneの方は Google Map をインストールしてください。 

Google Map の入っていない「らくらくスマホ」の方もインストールをお願いします(らくらくスマホ

4以前の方はインストールができません)。 

 

Google Map 起動の前に 

Mapを便利に使うために「位置情報」を ONにすることをお勧めします。 

GPS(位置情報)の ONの仕方(Android) 

設定アイコンをタップします。 

 

「位置情報」や「GPS」などの言葉を探します(「その他の設定」の中に隠れているかもしれませ

ん)。見つけたら、それをタップします。 

開いた画面にスイッチがありますので、それを「ON」にします。または、アプリの権限をタップ、

位置情報の使用を許可したいアプリをタップして許可します。 

ステータスバーに位置情報が表示される機種もあります。その場合は    マークが薄ければ

OFF、濃ければ ONです。 

GPS(位置情報)の ONの仕方(iPhone) 

標準では ONになっているようですが、ON、OFFの切り替えは次のように行います。 

   設定アイコンをタップします。⇒プライバシーをタップします。⇒位置情報をタップします。 

開いた画面の一番上にスイッチがありますので、それで切り替えます。 
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GPS(位置情報)の ONの仕方(らくらくスマホ) 

標準では ONになっているようですが、ON、OFFの切り替えは次のように行います。 

メニュー⇒Life Kit⇒GPS⇒位置情報提供可否設定⇒位置提供機能 ON(または設定) 

または 

Menu⇒地図/海外⇒地図・GPS設定/履歴⇒位置情報提供可否設定⇒位置提供機能ON(また

は設定) 

 

Google Map を使うときの注意点 

Google Map は地図を表示するためにデータ通信を使っています。通信事業者の電波が届かな

いところでは使うことができませんので注意してください。(オフライン・マップを取り込んでいる場

合は使えます) 

例：山の中での道案内などには使わないほうが無難です。 

 

Google Map の初期画面 

 

  

     1   検索ボックス 

                              

       2 アカウントの選択 

       

       3 レイヤ 

    

 4 現在地 

       

       5 現在地／コンパス 

 

       6 経路設定 

                        

       7 スポット 

経路 

       8 経路（「通勤」の場合もある） 

 

       9 保存済み 

 

      10 投稿 

      

11  お知らせ 

1 

4 

2 

3 

5 

6

7 8 9 10 11 



3 

 

1．検索ボックス 

  住所や電話番号、スポットの名称などを入れて検索する。 

 

2．アカウントの選択 

  Googleアカウントでログイン出来る。 

また Googleマップの設定タイムラインの見ることが出来る。 

 

3．レイヤ 

  地図の表示を航空写真や地形に切り替えたり、交通状況（紫：渋滞 赤色：渋滞気味 

オレンジ色：交通量多め 緑色：空いている）や路線図などに変更できる。またストリート

ビューなども見ることが出来る。 

 

4．現在地 

  青い印で表示されている場所が現在地 

 

5．現在地／コンパス 

  現在地付近以外の地図を見ているときタップすると、北を上にした現在地を表示。 

  もう一度タップするとスマホの先端が向いている方に地図が切り替わる。 

 

6．経路設定 

  出発地と目的地を入力して経路を検索する 

 

7．スポット 

  現在地付近の名所や飲食店などの情報が分かる。 

 

8．経路 

  通勤情報などを設定しておくと、リアルタイムの交通状況や移動時間が分かる。 

 

9．保存済み 

  登録してあるお気に入りや行ってみたい場所のスポットが表示される。 

 

10．投稿 

  Googleマップの各スポットに口コミや写真を投稿できる。 

 

11．お知らせ 

  フォローする周辺のスポットの投稿が検索出来る。通知やメッセージがくる。 
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Google Mapの使い方（経路検索） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マップをタップしま

す。 

自分のいる場所

を表示したい場合

はここをタップしま

す。 

ここをタップしま

す。 

目的地を選択す

ると地図上に位置

が表示されます。 

 

次に経路をタップ

します。 

目的地を入力す

ると候補が表示さ

れますので、そこ

から選びます。 
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Google Mapの使い方（近くの商業施設検索） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

現在地からの移動手

段を選択します 

車移動、電車移動、徒

歩移動などが選べま

す。 

車移動、徒歩移動の場

合ナビ開始が選択でき

ます。 

ナビを開始すると、交差

点での右折や左折をガ

イドしてくれます。 

 

 

 

 

近くにある探したい施設をタップします。 

レストラン、ホテル、コンビニ、ラーメン店、コーヒー、食料品、ガソリ

ン、ショッピング、もっと見るなどが選択できます。 

行きたい施設を選択(例えばガソリンを選択)すると、近くの施設(ガソ

リンスタンド)名がいくつか表示されます。その中の経路を選択すれ

ば当該施設までの経路が表示されます。(以降は経路検索と同じで

す) 

交通機関で移動の場合

は日付や到着時刻等も

指定できます。 

 

バスや徒歩の時間も含ん

だ選択肢が表示されま

す。 

自分の気に入ったルート

をタップします。 

 


